

Večernik

Leto II. (IX.), šte. 115

Maribor, ponedeljek 21. maja 1928

»JUTRA«

Izhaja razun nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri
Račun pri poštnem ček, zav. v Ljubljani št. 11.409
Velja mesečno, prejemani v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom pa 12 Din

Telefon:
Uredn. 440 Uprava 455

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13
Oglasi po tarifu
Oglase sprejema tudi oglasni oddelek »Jutra« v Ljubljani, Prešernova ulica št. 4

Nemški volilci za miruljubno politiko Nemčije

PRI VČERAJSNJIH DRŽAVNOZBORSKIH VOLITVAH V NEMČIJI SO BILI NEMŠKI NACIJONALCI PORAZENI, ZNATNO PA SO NAPREDOVALI SOCIJALISTI IN KOMUNISTI

BERLIN, 21. maja. Včerašnje državnozbornske volitve v Nemčiji, za katere je vladalo tudi v ostalih evropskih državah nenavadno zanimanje, so končale z zmago strank, ki so proti vsaki pustolovski nemški zunanji politiki in za ohranitev miru v Evropi. Velik napredek imajo znamenovati posebno socijalni demokrati in komunisti, dočim so doživeli nemški nacionalci nepričakovan poraz.

Volitve same so potekle v splošnem popolnoma mirno in kljub izredni živahnosti vseh strank borba ni bila tako huda kakor l. 1924. Do incidentov je prišlo samo v Berlinu in Hamburgu ter še nekaterih drugih krajih, kjer so se spopadli komunisti in socijalisti ter nacionalisti in policija. Tako je skupina komunistov v severnem delu Berlina napadla podružnico glavnega organa socijalistov »Vorwärts«. V spopadu je bilo več oseb lažje ranjenih. V mestu Glachau so se spopadli socijalisti z rdečimi frontnimi bojovníki in je bil pri tej priliki umorjen tamkajšnji predsednik socijalistične stranke Paris. Nekdo ga je namreč zabodel z nožem naravnost v srce.

Udeležba pri volitvah znaša povprečno 65 odstotkov. Po doslej znanih rezultatih so izšli iz volitev najbolj oslabljeni nemški nacionalci. Od 103 mandatov, ki so jih dobili l. 1924, so rešili sedaj samo 72 mandatov. Napredovali so: komunisti od

45 na 51, t. zv. gospodarska stranka od 17 na 23, socijalni demokrati od 131 na 150 mandatov. Centrum je izgubil 9 mandatov, Stresemannova ljudska stranka je pridobila 1 mandat, bavarska ljudska stranka izgubila 3, narodni socijalisti nadovali za 1 mandat.

Wolffov urad je izdal danes, ob 6.30 zjutraj o volitvah sledeči komunike pri čemur pa še manjkajo rezultati iz 4 volilnih okrožij, ki pa na končnem rezultatu ne morejo ničesar izpremeniti. Po tej statistiki je rezultat sledeči:

Socijalni demokrati 8,536.039 glasov in 150 mandatov (l. 1924 so imeli 131 mandatov); nemški nacionalci 4,344.528 glasov in 72 mandatov (poprej 103); centrum 3,612.700 glasov in 60 mandatov (poprej 69); nemška ljudska stranka 3,074.797 glasov in 52 mandatov (poprej 51); komunisti 3,080.056 glasov in 51 man. (poprej 45); demokrati 1,495.238 glasov in 25 mandatov (poprej 32); bavarska ljudska stranka 942.799 glasov in 16 mandatov (poprej 19); levičarski komunisti 76.885 glasov in nobenega mandata; gospodarska stranka 1,366.623 glasov in 23 mandatov (poprej 17); narodni socijalisti 777.866 glasov in 13 mandatov (poprej 14). Vse ostale manjše stranke pa so dobile skupno 2,716.717 glasov. Izvoljeni so vsi člani vlade in vodilni politiki vseh strank.

Davidović zopet pritiska

BEOGRAD, 21. maja. V političnih krogih so danes naglašali, da so postali odnošaji med radikali in demokrati zopet zelo napiči. O priliki zadnje krize je ministrski predsednik Vukičević obljubil Davidoviću, da bo izvedel zahteve demokratov glede reforme državne uprave in tako res pridobil Davidovića zase. Čim pa se je Vukičević čutil zopet trdnega, se je znal vedno zelo spretno izogniti izpolnitvi danih obljub, kar je povzročalo v demokratskih vrstah vedno večje nezadovoljstvo. Med tem so se razmere v Južni Srbiji poslabšale, pomoč vlade pasivnim pokrajinam je bila nezadostna, glasovi o razdelitvi inozemskega posojila povzročajo vedno hujšo kri. Ljuba Davidović se je nenadoma znašel v mučnem položaju, da prizna neuspeh svoje politike ali pa preneha koalicijo z radikali, ki jo je imenoval »trdi grad«. Včerajšta imela Vukičević in Davidović zopet daljši sestanek, na katerem je bil Davidović ultimativno zahteval od Vukičevića izpolnitev glavnih demokratskih zahtev, predvsem odstavitev raznih velikih županov, ki niso demokratom naklonjeni. Ministrski predsednik je obljubil, da bo stvar prestrdal in v kratkem odgovoril. Vendar pa v političnih krogih že sedaj prevladuje prepričanje, da Vukičević ne bo pristal na te zahteve. Zelo značilno za položaj sedanje vlade je dalje dej-

stvo, da se je tudi med poslanci SLS in muslimani že pričelo pojavljati nezadovoljstvo nad nameranim načinom razdelitve inozemskega posojila. Baje je že v prihodnjih dneh pričakovati važnih dogodkov, ki bodo močno vplivali na nadaljni razvoj notranje-političnega položaja.

Katastrofa v rudniku

NEWYORK, 21. maja. V zlatem rudniku v Braunville v Pensilvaniji so eksplozirali plini, nakar se je razvil takoj močen požar. Katastrofa se je zgodila ravno med delom. Po prvih poročilih je zaprtih v rudniku nad 150 delavcev, ki jim grozi strašna smrt.

NEWYORK, 21. maja. Skupno število rudarjev, ki so zaprti v rudniku, znaša po najnovejšem poročilu nad 200. Dosedaj so potegnili izpod razvalin 32 trupel, 9 rudarjev je bilo še živih, 141 pa jih še pogrešajo.

Nepoznana epidemija na Ruskem

VARŠAVA, 21. maja. Med ruskim območnim vojaštvom je izbruhnila dosedaj še nepoznana epidemija, ki je zahtevala že številne žrtve. Obolelim otečejo obraz in noge in pojavi se obnem nenavadno močna mrzlica.

Rokovnjači v Dravski dolini

DOMAČI ALI TUJI ZLOČINCI? — NAPAD V SV. LOVRENCU. — ZLOČINSKA ROMANTIKA. — VRNJEN PLEN.

Tolpa, ki je izvršila zadnjič opisane vlome v gostilni na Ruti in v skladišču železniške postaje v Sv. Lovrencu, povzročila prebivalstvu velike skrbi. V Sv. Lovrencu, v Puščavi, v Rušah, na Fali in v Selnici so že par noči organizirane straže.

Vlom v postajno skladišče v Sv. Lovrencu je bil v sredo ob dveh zjutraj. Načelnik postaje je zločince, kakor že znano, pregnal. V petek ponoči se je pa tolpa zopet približala šentlovrenski postaji. Pravijo, da je bilo okrog 20 mož. Železniški uslužbenci in nekateri okoličani so pa bili na straži. Razdeljeni so bili na tri skupine. Te straže so tolpo ustavile že pred prelazom. Streljalo se je kakor na fronti. Eden od rokovnjačev je moral biti ranjen. Našli so namreč prestreljen klobuk, katerega se je s krvjo držalo tudi nekaj las. Ranjenec se je pobral, ali so ga pa tovariši odnesli.

V soboto so pa neznan zločinci na poti med Puščavo in Sv. Lovrencem napadli nekega delavca, ki je šel k zdravniku. Vzeli so mu denar. Napadeni pravi, da sta se spravila nanj dva moža tujega izgleda in da jih je najbrž še več čakalo v hosti.

Vlom na Ruti, kjer so vlomilci popili okrog 100 steklenic piva, pokalice in kisle vode, kar je najboljši dokaz o številnosti tolpe, potem obleganje železniške postaje, rop na cesti, vse to vzbuja tudi precej pretiranih vesti. Govori se o razbojniški četi, ki naj bi taborila nekje na Pohorju, o ciganih, o hajdukih iz Slavonije in Srbije itd. Neki zagrebški list je v Dravski dolini iztaknil celo — Prpičevo bando, da osveži zagrebško veliko razbojniško senzacijo. Prpič s svojimi tovariši čaka v ječi na smrtno obsodbo in ga radi tega edinole močna domišljija

lahko spravi v stike z zločinskimi sovrstniki v naših krajih.

Sliko tujih, eksotičnih rokovnjačev pa kviri precej jasnih in prav domačih črt. Tako n. pr. vlomi v Rušah. Najprej v trafiko, potem v stanovanje delavca, ki je nekam izginil, končno pa v stanovanje kantinerke gospe Kochner. Teh vlomov tujec ne bi mogel izvesti. Tu se je morala udeleževati domača roka, ali pa je bilo vse pod vodstvom človeka, ki natančno pozna kraj in razmere.

Bilo, kakor bilo, rokovnjači pa imajo vendarle nekaj romantičnega. Z gotovimi svojimi gestami bi bili vredni tovariši Obloškega Tončeta, Tomaža Velikonje in drugih Jurčičevih rokovnjačev. V stanovanje kantinerke v Rušah je bilo vlomljeno v noči od torka na sredo. Vlomilci so odnesli 9000 Din. — V soboto zvečer so pa od tega zneska vrnili 6000 Din. Ta denar so zagreblji v tla odprte kleti, na plot pri hiši so pa obesili pismo z naznanilom, kje je denar, — ter s pozivom, naj se ne sumi nedolžnih ljudi. Končno se pa tudi ta romantika lahko preljuje v prozo. Vrnitev denarja spravljajo mnogi v zvezo z aretacijo brezposelnega V. in njegovega tovariša, ki je bila izvršena dan poprej. Aretiranca sta bila zadnja gosta kantine. Obtežena sta pa še z drugimi okolnostmi.

Močno osumljeni so tudi cigani in sicer ravno ona kolonija, ki je bila na Teznu. Misli se celo, da so za svadbo Micike Kokoš in Gamila Tribune rabili toliko vina, da so morali vdreti v radvaniske gostilne in pri Ditingerju na Ruti.

Upajmo, da bo vse pojasnila preiskava, ki pa precej trpi na — pomanjkanju kredita.

Ulom v praški muzej

PRAGA, 21. maja. V nedeljo ponoči je bil izvršen vлом v praški Narodni muzej. Vlomilci so odnesli večjo množino starinskih zlatih okraskov, prstanov, ur in predmetov iz slonovine. Skupna škoda se ceni na preko 240.000 Kč. Policija je mnenja, da so vлом izvršili najbrže tuji.

Nova nesreča „Bremena“

NEW-YORK, 21. maja. Iz Grenley Islanda se poroča, da se je letalo »Bremen« pri poskusnem startu tako močno poškodovalo, da je popolnoma neporabno za vsak nadaljni polet. Letalo bodo zato sedaj demontirali in je prepeljali v New-York.

Samomor srbskega generala.

BEOGRAD, 21. maja. V Zaječarju se je ustrelil iz neznanih vzrokov brigadni general Vidojković, bratranec prometnega ministra generala Milosavljevića.

Ljubljanski velesejm

Stalna higijenska razstava, preurejena in znatno izpopolnjena, se odpre letos v soboto, dne 2. junija. Razstava obsega preko 700 slik, fotografij, preparatov, modelov in nazoril, nanašajočih se na vsa polja higijene. Temelj razstavi tvorita osebna in stanovanjska higijena, kjer so ponazorjeni razni nauki

in pravila, tako, da jih mora na prvi pogled razumeti tudi manj izobražen človek.

Smisel razstave je, da skušamo vsakemu posameznemu pokazati pot k cilju, ki ga ima človeško telo na tej zemlji: živeti čim boljše, čim lepše, čim srečnejše in čim daljše. V dosego tega cilja nam je potreba še mnogo znanja o ohranjanju zdravja in o preprečenju bolezni splošno po vaseh in mestih. Z eno besedo, bolehamo vsled neznanja in malobrižnosti.

V stalni higijenski razstavi so nakopičeni neprecenljivi zakladi, do katerih ima vsakdo pristoje. Tukaj nabrano znanje se bo mnogobrojno obrestovalo.

Razstava obsega po vrsti nastopne oddelke: Anatomija, trahom, živila, dečja nega, desinfekcija, asanacije, stanovanjska higijena, higijena žene, osebna higijena, spolne bolezni, higijena v okolici hiše, higijena v hiši, nalezljive bolezni, obrtna higijena, šolska higijena, bolniška soba, jetika, prva pomoč, alkoholizem, tobak. V oddelku za spolne bolezni in higijena žene je nedoraslim vstop zabranjen.

Vratar razstave sprejema tudi naročnike na edini slovenski zdravstveni list »Zdravje«. Revija je pisana zelo poljudno, izhaja mesečno na 24 straneh in stane celetno 30 dinarjev.

Spominjajte se CMD

Viktor Méric:

Pomlajeni

Poželenje starcev.

I. del.

Noč 14. julija je bila polna pravih bitk med množico, ki je hotela plesati, in policisti in vojniki, ki so se trudili, da bi jo razkropili. V Bellevillu so morali množico po brezuspelih pozivih k redu naskočiti z orožjem. Množico so pa po večini tvorile žene in otroci. In naenkrat — niče si ni znal razložiti, kako je do tega prišlo — se je valila kompaktna masa raztrganih, divjih bitij kakor orkan po ulicah. Ta masa je naenkrat privrela iz svojih temnih skrivališč ter se oborožila z noži, revolverji, stariimi puškami in raznim orodjem. Razdivjane tolpe so razbijale in plenile ter se v največji naglici pomikale kakor pod nevidnim vodstvom naravnost proti palači Elysee-ja.

Usodni spopad je bil v bližini Magdalenske cerkve. Strojne puške so bile skrite, nad množico so pa grozeče hrumela letala. Stari državnik, čelnik kakoršen je bil in pripravljen na vse, je držal svojo besedo. Red je zopet uvedel.

Med kričanjem od bolečin in groze je skušala množica ubežati smrti. Salve strojnih pušk. Stotine mrtvih po ulicah in cestah. Ranjenci so se dvigali zmedeni, krvavi, z gestami blaznosti. Preostali so begali, skakali sem in tja, se zaletavali drug ob drugega, se oprijemali, ruvali, grizli, bili in trgali, da bi ušli iz tega pekla. Po tem spopadu radi miru in reda

je dosegla panika tolik razmah, da so nesrečneži drug drugega teptali in ubijali v begu pred udarci zasledujoče policije. Zelo jasno nebo, obsuto z zvezdami, enako oboku, obitemu z milijoni svetlih igel in žrebcev, je metalo blede luč na krvoločno divjanje.

Nekaj ur pozneje je strašna tišina objela v grozi otrplo mesto.

O vsem tem sem zvedel šele pozneje, kajti nekaj dni se sploh nisem pokazal na svetlo radi apatije in nevolje. Nekega večera me je našla Juljeta vsega potrtega in mrzličnega. Od nje sem zvedel, da je vlada zidovje okrasila s svojimi progami, ki pozivajo javnost k miru, zavračajo domnevanja časopisja ter napovedujejo najstrožje ukrepe za slučaj novih nemirov. »Na noben način ne bom trpel neredov« — je trdil ministrski predsednik. Časopise se je pozvalo, naj omejijo svoje komentarje ter prinašajo le stvarna in kratka poročila o dogodkih.

Bilo je pred obsednim stanjem. Tedaj sem sklenil, zapustiti polzevo hišo svoje mračne ravnodušnosti. Vrhl tega sem zvedel še nekaj novega — sicer ničesar posebnega — a vendar nekaj takega, kar bi po mojem trdnem prepričanju lahko veljalo v potrdilo mojih domnevanj, ki so bila tako slabo sprejeta in tolmačena. Zdelo se mi je, da prihaja ura zadoščenja. Ta »novost« mi je bila sporočena nehote od neke dobre žene, ki se je brigala za moje stanovanje ter mi prinašala kosilo. Dobra duša ni imela niti pojma, kolike važnosti je bila njena novica za mene.

Prav mirno mi je povedala: »Gospod, ali ste že slišali? ... O mlademu Hiacintu, sinu branjevke?« »O tem velikem plavolasem dečku?« »Da, da, to je on ... Saj veste, name-raval je poročiti neko mlado delavko, prav čedno — pri moji veri! Poroka je bila že določena. Dandanes pa nikomur ni zaupati. Fant si je najbrž premislil in naenkrat — izginil.« Vzdrhtel sem. »Izginil je? Zakaj ... kam ...« »Bogzna« — je dejala žena — »proč je in basta.« »Proč? ...« »Seveda, proč ... Nepričakovano brez vsakega obvestila. Ne bodo ga tako hitro videli.«

Pravila mi je še vse mogoče o Hiacintu, o pokvarjeni današnji mladini, o negotovosti vseh danih obljub, o zapeljivih ženskah itd. Vsega tega nisem več poslušal. Pograbil sem klobuk in stekel po stopnicah. »Gospod, gospod, kam tečete? ... Kaj pa s kosilom? ... Ali naj prinesem ... Halo, halo ... gospod, gospod ...« Bil sem že na česti in poklical avto. »Na boulevard k »Večerniku«, hitro!«

»No vendar, tu ste zopet! Ali vam je že boljše?«

»Dragi gospod šef, bil sem res zelo bolan, skoraj na smrt bolan ... O, te

svinje! Kako so me mučili! Sedaj jih pa imam ... Le počakajte! Nekaj jim bom zagodel!«

»Pomirite se, moj dragi ... Gotovo imate še mrzlico.«

»O, kaj meni mrzlica! Kaj me briga tudi vse to, kar se je o meni govorilo! Osveto imam v rokah in še kako trdno. O, moji preljubi tovariši, svobodomiselnici jedó mlade duhovnike in vse skupaj, kar sem pisal o neznanemu učenjaku, je izmišljeno! Kaj pa sin branjevke? Kaj boš te pa z njim napravili? ...«

»Katera branjevka? Kateri sin?«

Zbral sem vse svoje moči, da bi se premagal, kar mi je s težavo le uspelo. Pomiril sem se in izjavil:

»Torej: Eden mojih sosedov, mlad človek kakih 26 let, velik, plavolas, lepe postave, ki je hotel pravkar poročiti svojo izvoljenko, je izginil. Nikdo ne ve, kje tiči, kje se skriva. Istotako ne ve nikdo za vzroke njegovega bega, če je to sploh kak beg. Jaz sem pa uverjen, razumete, trdno uverjen, da je ta nepričakovani dogodek v tesni zvezi z vsemi čudnimi predhodnimi dogodki.«

Glavni urednik je grizel svoje brke in razmišljal:

»Najbrž imate prav. Vendar se ne sme mo zaleteti ... Opišite to stvar v največjem razmahu ... Kaj pa? ... Že zopet? .. Ta telefon bi človeka lahko spravil iz uma ...«

Mali oglasi, ki vsebujejo v posebni in ovojnice namenene obličinca: vsaka beseda 30 p., najmanjši znesek Din 5.—

Mali oglasi Zastitve, doplačvanje in oglaševanje trgovskega ali rokavarskega značaja: vsaka beseda 50 p., najmanjši znesek Din 10.—

Vozni red veljaven od 15. maja

Prihod in odhod osebnih vlakov v postaji Maribor gl. kol.

Prihod vlakov v Maribor gl. k.			Odhod vlakov iz Maribora gl. k.		
Vrsta vlaka	Prihaja iz	ob uri	Vrsta vlaka	Odhaja v	ob uri
brzi	Zagreb	0-25	brzi	Avstrijo	0-45
"	Wiena	1-15	"	Ljubljano	1-45
"	"	2-25	"	Zagreb	2-50
potniški	Ljubljano	4-01	potniški	Avstrijo	4-45
brzi	"	4-15	"	Zagreb	5-20
potniški	Čakovca	6-28	"	Čakovec	5-35
"	Poljean	7-31	"	Prevalje	5-40
"	Dravograd	7-38	"	Avstrijo	6-15
"	St. Ilja	7-42	"	St. Ilj	6-40
"	Avstrije	8-14	"	Čakovec	8-24
"	Čakovca	9-10	"	Ljubljano	9-20
"	Ljubljano	9-37	"	Avstrijo	9-25
"	"	11-52	"	Falo	10-30
"	Fale	11-58	"	Ormož	10-40
"	Avstrije	12-32	"	Avstrijo	12-10
"	Prevalja	12-53	"	Prevalje	12-10
brzi	Ljubljano	13-53	"	Ljubljano	13-25
potniški	Ormož	14-40	"	St. Ilj	13-30
brzi	Zagreb	14-51	brzi	Ljubljano	14-25
brzi	Ljubljano	15-02	"	Zagreb	14-35
"	St. Ilja	15-11	"	Avstrijo	15-37
"	Ljubljano	16-34	potniški	Čakovec	16-18
"	Avstrije	18-20	"	Falo	17-10
"	Čakovca	18-21	"	Ljubljano	17-20
"	Fale	18-41	"	Prevalje	18-34
"	St. Ilja	20-31	"	St. Ilj	18-45
"	Prevalja	21-—	"	Pragerste	19-20
"	Avstrije	21-34	"	Avstrijo	20-—
"	Čakovca	21-47	"	Čakovec	21-06
"	Ljubljano	22-—	"	Ljubljano	23-25

Kolesarsko društvo »Poštela« v Radvanju priredi 1. julija t. l. svojo ustanovno veselico v gostilni Pšunder v Zgor. Radvanju. 1003

Kupim staro zlato srebrni denar, umetno zobovje po najvišjih cenah. — Ilger-jev sin, urar in juvelir, Maribor, Gosposka ulica 15. X

Trajne kodre po najnovšem sistemu. Vodna ondulacija, manikura, masaža ter vsa v to stroko spadajoča dela izvršuje frizerski salon A. Mrakič, Maribor, Cankarjeva ul. št. 1. 777

Verzirana knjigovodkinja, zmožna slovenščine, nemščine in hrvaščine v govoru in pisavi, išče službe. — Gre tudi za blagajničarko ali tajnico. — Cenj. ponudbe na upravo lista pod šifro: »Prvovrstna spričevala«. 1005

Kovčke za potovanje vseh vrst, vseh velikosti od najmanjšega do največjega nudi po najnižjih cenah Ivan Kravos, Aleksandrova 13. 863

Damske nogavice znamke »Mravlja«, nudi Srečko Pihlar, Maribor, Gosposka ulica 5. 895

Čista mesečna soba z dvema posteljama v parterju se takoj odda. Vprašati Miklošičeva ul. 2. II. nd. vrata 4. 964

Pisalne stroje Remington — najnovejše modele — prodaja na obroke J. Gustinčič, Maribor, Tatlenbachova 14. Zahtevajte ponudbe. 969

Šivani sandali in čevlji se vam podplatijo najceneje in najhitreje v mehanični delavnici Vrtna ulica št. 8. 948

Gonilne, šivalne in vezalne jermene iz la usnja nudi Ivan Kravos, Aleksandrova 13. 864

Sandale, dvakrat šivane, lastni izdelki, kupite najceneje v mehanični delavnici Vrtna ulica št. 8. 949

Vinogradsko posestvo, velik sadonosnik in polje, krasna lega v Slovenskih goricah, eno uro od Maribora oddaljeno, na prodaj. Naslov v upravnishstvu. 993

Kolje za vinograde in fižolovke prodaja vsako množino komad od 30 parov naprej tvrdka Gnišek, Maribor, Razlagova ulica 25. 999

Deklo za vsa hišna dela ki zna tudi malo kuhati, sprejemem s 1. junijem 1928. Plača 250 Din., pozneje se isto poviša. Naslov: Dr. Bohumil Kohout, mestni zdravnik Ivanič-grad kod Zagreba. 1025

Rešite svoj najlepši kras

svoje lase! Poslužite se pa najboljšega in najpreiskujejšega sredstva za lase to je pomada Ane Čilag. Čilag-pomada se uporablja že 50 let po vsem svetu od milijonov ljudi z najboljšim uspehom in bo tudi Vam gotovo pomagala. Veliki lonček stane Din 60.— dvojini pa Din 90.—. K uporabi pomade je potreben: specialni Šampon ki zadostuje za 20 kratno izpranje glave ter stane Din 95.—. Poština se posebej zaračuna. Naročite s točnim naslovom: „AURORA“ Abt. 19, Novisad, Železnička 47. 958

Kavarna „Evropa“

Danes posloilni večer zbora ruske balalajke. 1026

Vse vrste svile od 28 Din naprej dobite edino le pri

J. TRPINU Maribor, Glavni trg 17.

V ponedeljek, dne 21. majnika 1928 ob 8. zjutraj je v 75. letu starosti nenadoma zaspal v Gospodu moj dobri soprog, gospod

Franc Horvat

gostilničar in posestnik.

Pogreb blagega pokojnika se bo vršil v sredo, dne 23. majnika 1928 ob 14. iz hiše žalosti.

Maše zadušnice se bodo brale v župni cerkvi.

V Središču ob Dravi, dne 21. majnika 1928.

1028

Lucija Horvat, soproga in sorodniki.